«UupopmaTuka» 3® CamI'TyY
OGpasern BbINOJIHEHUA NPAKTUYECKUX 3aaHUH 110 3K3aMeHAaLlMOHHOMY GHJIeTy

3agaHue 1. [epeBecTy B 4ECATUYHYIO CUCTEMY CUMC/IEHUA:

1. A =10000111, (0,5 6anna);

2. B = 2605 (0,5 6anna);
3. C = BE4 (0,5 6anna).

Penienue

MepBbIN cnocob

1. A=10000111, = 1*27 + 0*2%+ 0%2°+ 0%2*+ 0*23+ 1*2%+ 1*21 + 1%2° = 99,

Paspag Undpbl B gBonyHOM Koge Lndpbl B AecaTmuyHom Koae
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B =260g = 2*8°+ 6*8"+ 0*8° = 1764,
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Paspaa LUundpbl B BocbMmepuuHom Koge Lindpbl B gecatmyHom Koge CreneHn BocbMEPKKU [ponssBeaeHue
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3. C= BE15 = 19010

Paspag Undpsbl B wectHaguaTepmyHom Koge Lndpsbl B gecatmyHom Koge CTeneHu wecTHaguatn [pousseaeHune

1 B 11 16 176
0 E 14 1 14
190

Bropow cnocob
1. A = 10000111, = 10000000, + 00000100, + 00000010, + 00000001, =2 + 2>+ 2+ 2°=128 +4+2 + 1 =99,

2. B=2605=2*100s+6*103=2*8 +6*8'=2*64+6 *8=128+48 =176
3. C=BE16=8016+E16=B* 106+ E1g=11 * 161+14=19010

3agaHue 2. [ocTpouTb TabauLy MCTUHHOCTM AnAa GOPMYbl (B Vv A) - ( B& A) (1,5 6anna).

Penienue:
CHayasia yunTbiBaeTCA NPUOPUTET JIOTMYECKUX ONepaLmi:
[IpuopuTeET JIOTHYECKUX ONEepPaLUMA:

OTpuuaHue =

KoHbloHKUMA &
AN3blOHKUKNA Vv
Nmnavkauma =

vk wnN e

JKBMBaNeHUMA €

3aTem MCNONb3YyHOTCA Ta6IIVILI|bI MCTUHHOCTU NOTN4YeCKnX onepau,m‘/’l:
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Ta611m.u>1 HUCTHHHOCTH JIOTHYECKHUX onepaunifl

Nornyeckoe «HE» (MHBepcuA) - JNlornyeckoe cnepoBaHme (KMMNAMKaLMA») =
A B A-B
A A 0 0 1
0 1 0 1 1
1 0 1 0 0
1 1 1
JNornyeckoe «M» (KOHbIOHKUMSA) & Jlornyeckoe paBeHCTBO («3KBUBaANEHLUAY) €
A B A&B A B A&SB
0 0 0 0 0 1
0 1 0 0 1 0
1 0 0 1 0 0
1 1 1 1 1 1

Nornyeckoe «NJIN» (AN3bIOHKUMA) V

AvB

R, (O|OD
R|lOo|lRr|O|®m
R|R (RO
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B pe3ynbTate Ta6m4u,a MCTUHHOCTUN UMEET BUA,:

A B -A -B Bv-A -B &A (B v-A) > (-B&A)
0 0 1 1 1 0 0
0 1 1 0 1 0 0
1 0 0 1 0 1 0
1 1 0 0 1 0 0

3aganue 3.

BbINno/HMB TPACCUPOBKY, YKa3aTb 3HAYEHNE NepemeHHoM b nocne BbinosiHeHUA dparmeHTa anroputma (1 6ann)

b.

<
-
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Pemenue

dparmeHTbl aATOPUTMOB NPEACTaBAAIT COH0M UMKAbI C NpeaycioBuem (a.) n noctycnosmem (b.). TpaccMpoBOYHbIE TabaULbI:

a. a b a<>4 b. a b a<4
1 -1 yes 1 4
2 1 yes 2 2 yes
4 5 no 4 0 no

3agaHue 4. [pu 3agaHHOM 3HaYeHUW NapameTpa a = 3,5 Ha OTpe3Ke U3MeHeHUn He3aBnUcMmMol nepemeHHol X [1;4] ¢ warom h=0,2:

_ Inyax
sin(e™ + x*°)
2. nocTpouTb rpadumk dyHKUMK Y(X) Ha oTpeske [1;4] c noanucamm 3HayeHuii no ocu X (1 6ann);

1. COCTaBUTbL Tab/NLY 3HaYeHNI GyHKLUK Y (X) (6 6annos);

3. HaWTU cpegHue 3HauyeHna y(X) Ha oTpeske [1;4] ansa napameTtpos a=3,5 1 a=11 (1 6ann).
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PewmeHnue
A B C D E F G H |

1 a 3,5 — MeHATE NO ycNoOEBKWIO 2a8aHUA
2 h 0,2
3 x ax HKopeHb[a®x) Ln[kopeHe(a®x)) Exp(a®x) Exp(a*x)+x"3,5 Sin(Exp(a®x}#x"3,5) y
4 1 35 1,870828693 0,626381484  33,115452 1 34,11545196 0,427808884 1,464161937
512 4,2 2049380 S e mmmmeee— moEmeemm— -0,510510328 -1,40553917
6|14 49 2213584 -0,639273002 -1,243001597
716 56 2366431 -0,753040124  -1,143874357
& 18 o653 250938 3 -0,500302267 -1,83943763
9 2 7 2,645751 30 0,860035778 1,131296045
10| 2,2 7,7 2,774887 & -0,105871769 -9,64005963
11| 2,4 8,4 2898275 20 0,907814527 1,172173193
121 2,6 9,1 3,016620 15 -0,969169449 -1,13926126
13 2,8 9,8 3,130495 10 0,036697943 31,09687091
14 3 10,5 3,240370 5 0,995383748 1,181140069
15| 3,2 11,2 3,346640 D 0,585127178 2,064434767
16| 3,4 11,9 3,449637 5 -0,999650975  -1,23870154
17| 3,6 12,6  3,54964 10 -0,807011468 -1,56980224
18| 3,8 13,3 3,646918 15 -0,837429857 -1,54506316
15 4 14 3,741657 -0,971272455 -1,35855b66
20 CpegHee

0,9991?3?05._
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dopmynbl:

[T=D = =R VI = B = R T S ]

[ O e S T S Y Sy =y =)
(=T V=T == R I = R, G = SE R U R |

A B
3,5
0,2
dax

C
) euATH

KopeHb(a*x)

E

no YCNoOBWEKD 34a03HHMA

Ln{kopens(a*x)) Expla*x) x"3,5

Expla*x}+x"3,5 Sin(Exp(a*x}+x"3,5) y

(ST - i - 1]

=A4*5B51

=HOPEHB(B4)

=LN{C4)

=EXP(B4)

=CTEMEHb(A4;3.5)

=E4+F4

=5IM({G4)

=D4/H4

=3 1 |

[

CpegHee =CP3HAY(14:119)
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3agaHue 5. PelwnTb cucTEMY YPaBHEHUI C MOMOLLbIO 06PATHON MaTpULLbI:

Pemenue

LS [ = T O SO S % I

AMN-1)

Xy —-2X, +3X; =9,
2%, +X, —X3 =-1,(16ann).
-3X;, +2x, +3x; =L
A B C D E
1 1 -2 3
2 A 2 1 -1
3 -3 3
4
5 0,15625 0,375 -0,03125
6 AN(-1)| -0,09375 0,375 0,21875
7 0,21875 0,125 0,15625
g C D
1 -2 3
1 -1
-3 2 3
=MOEP(B1:D3) =I\
F2, Ctrl+Shift+Enter RS-

=MYMHOM(B5:D7;F1:F3)

F2, Ctrl+Shift+Enter
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3aaaHue 6. [1o aMNUPUYECKMM AaHHBIM, NPUBEAEHHbIM B Tabauue:

x| 12 3 4,5 6| 7| 8| 9|10
y 07221 4|5 54 66 72 86 98

1. NOCTPOUTb IMHUIO TPEHAA, YKa3aB ypaBHEHME IMHENHON 3aBUCMMOCTM Ha AMarpaMMe U BeIMYUHY AOCTOBEPHOCTM annpokcumauumn RA2 (0,5
6anna);

2. caenatb NPorHo3, B3AB B KayecTse aprymeHTa x = 11 (0,5 6anna).

PelueHue:

Mo maccmBy C AaHHBIMM X U Yy U NOCTPOUTb TOYEYHYHO AMarpammy. Bblaenus LWEeNYKOM NeBOM KHOMKM MbIlM TOYKM HA AMarpaMme, HaKaTb Ha
NPaByH KHOMKY MbILIM U BOUTU B KOHTEKCTHOE MeHt0. [106aBUTb IMHUIO TPEHAA U OTMETUTb B NapameTpax «loKasaTb ypaBHEHWE Ha Anarpamme» u
«[MomecTuTb Ha Anarpammy BesIMYMUHY JOCTOBEPHOCTM annpoKkcmmaumm RA2»,

—/ [nasHas Bcraeka PasmeTka CTpaHMLb Popmynsl JaHHee PeueHsMpoBaHWe Burg PazpaboTymk
J4 ] (8] knun nh }}S)C o = " ‘i ! als a : ’ 0 Haanme
1 — G|
4_? Purypel - j KonoHt
CeogHas Taéauua | PuoyHok Mcrorpamma Mpadk Kpyrosas NMuHelivatan C TodeqHan Apyrue vnepcceinka
TaBAMLE ¥ ? SmartArt - - A - oBNACTAMK ™ - AWarpaMmel ~ ﬂWmdAr
TabnrLkE WnnwcTpaunn Anarpammel TouseuHan A3 1
| Al - [ £ x ol e
. £y a8
A B C D E F G H -1 i “ou nA
X 2 A 5 5 ToueuHan C MapKepamm
0,7 2 2,1 4 5 5,4 6,6 CpaEHEHKWE Nap 3HAYEHWA.

MpUMMEHAETCA, 20K CPAEHMEAEMBIE 3HAYEHMA
HENB3A pacnononUTE HA3 OCKH X NWB0 OHW
OTHOCATCA K HEFAEMCUMBIM MIMEDEHMAM.

Wk w ke
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O6pa3sern BbINOJTHEHUA NPAKTHYECKUX 3a4aHUH N0 3K3aMeHALMOHHOMY GUJIETY 10
Cin )\ | lﬂ ) - - _ﬁ | = KHural - Microsoft Excel PaGoTa ¢ guarpammanii
ey ;
- [nagHas EcTaska PasmeTka cTpaHmubl Dopmyne JaHHee PeueHsMposaHue Bug PaspaboT4mnk KoHcTpykTOp Make
o =B OB == ‘
B E
F | e y
W3meruTe TN CoxpaHwTe || CTpoka/cronéey Bubpate == — i _ * L 4
AWArpaMMel  Kak wasnoH AaHHElE T
Tun HJaHHee MakeTsl guarpamm CTran guarpamm
Ovarpammal  ~ (2 fi | =PAO(NMCTEISAS2NMMCTE! SBST:SKS T TNCTISBS2:5K52;1)
A B C D E F G H | J K L | M
1 2 3 4 5 il 7 9 10
2 | | 0,7 2,1 4 5 5,4 6,6 7.2 8,6 9.8
3 I T
= Yy
3y,
6
7 10 m
8
N ®
9| ¥
10 g = ¥aanute
1 m i ﬁ EofCTaHOBWTE $OpMaTUROBaHWE CTHAA
| 4 L
12 ﬁ i} W3MeHUTE TUN ZUArpamMMe ana paja... L
£ 2 H % EelbpaTe 4aHHBIE, ., L
i x J | NosopoT 06xemHOR dUrypsl... +
15 a T T T T
16 0 3 a 5 r AoBaEUTE NOAMMCY JaHHBIX
17 b= | JoBaEUTE AMHWUKD TPeHA .. |
18 @ DopMaT PAga JaHHBIX. . |
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DOpMAT NWHWA TPEHAA ﬂﬂ

[l-m:)aMETphl TIAHKIK Tpml
LIBeT nuHuK
THN MAHKK

TeHb

MapameTpbl AMHKMK TpeHAa
~ MoCTROEHHE AMHAM TPEHOE (ENNPOKCMMALMA W CrNEKHBEHNE) —

" SkcroHeHWMENEHER
A1 Nuneiinana

" Norapudmiueckan
MonmMHoMMaNEHEA |2 E‘
" CrenenHas

i8]

NuHeiHaA dUNETPELWS |2 5‘

~ HazgaH1e annpokcMMApYROLWLER (CrNameHHoN) KpMBo

EEEGE

¥ aETOMaTMUECKOE: MuHelinan (v)
" gpyroe: I
r Mpordos E

BEMEPEd Ha: IEI,D NepUoLoE
Hazan Ha: IEI,D nepyuoaos

- MNEPECEYEHNME KPMBOI C OB ¥ B Todke:  |0,0

|7 NoOK&3bIBaTe ¥YPaBHEHWE Ha AWMarpaMme

¥ noMECTWTE HE AWEMDEMMY BEMMUMHY 1OCTOBEPHOCTH ANMPOKCMMALIN (R."2)

JaKpeITE

11
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A B C D E F G H | A B
1 X 1 2 3 4 5 6 7 8 r
2 y 0,7 2 2,1 4 5 5,4 6,6 7,2 1 I x1 2
3 a b 12 y=0,9806x-0,2533 2 | y 0.7 2
5 0,98061 -0,2533 | 10 R?=0,9884 3
6 8 4 a b F2, Ctrl+Shift+Enter
7 x y ~ e x by
8 11 10,5333 6 ¢y 5 =ﬂMHEMH(BZ:K2;Bl:K1) ‘ﬁ
g 4 —— MuHeiHas (y)
10 2 6
: o | 7 x y
13 0 5 10 15 8 |11 =MPEACKA3(A8;B2:K2;B1:K1)

3aganue 7. HauucneHua npoueHToB No 6aHKOBCKOMY AEMNO3UTYy CO CNOXHOW MPOLUEHTHOW cTaBkon rl = 1% rofoBbix NPOM3BOAATCS B KOHLE
Kaxkgoro mecaua. Mcnonbsya npoueaypy MS Excel «Moabop napameTtpa», onpeaenmtsb:

1. Kakylo cymmy P1 Heo6Xx0AMMO NONIOXKUTL B BaHK NPU TOW e NPoLeHTHOM cTaBke rl = 1%, yTobbl yepes roa nonyuntsb F1 = 10 Tbic. py6. (0,5
6anna);
2. NPUHUMAn 3a NepBOHa4ya/IbHbIM pasmep BKAaAa cymmy P1l, nosydyeHHyio B npedblaylien 3ajade, onpeaenmTb NMPOLEHTHYO CTaBKy r2 no

Aeno3nTy, ANA NoyYeHus Yepes rog cyMmmbl B pasmepe F2 = 11 Tbic. py6. (0,5 6anna).
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Pemenue

LUa oo BRI o N U, R S VL I S T o)

[ e A e e
ok WwN R o

A
CTaBKa B rop,

cTaeKa B mecay [=B1/12

P
AHBapb
despans
mapT
anpenb
mai
WHOHB
Wk
asrycr
ceHTabpb
OKTabpb
Hoabpb
nekabpob
AHBapb

B
0,01

0

=B3

=B4+B4*$BS$2

L= T = B = SR B SR R o ]

= | [
BlhRERREE

-
=l

A

CTaBKa B rog
CTaBKa B mecal,

P
AHBapb
feBpans
mMapT
anpens
Mak
MHOHbE
MHOb
asrycrt
ceHTAbpE
okrTAGDL
HoABpb
aeskabpe
AHBapb

- N

Mop6op napaMeTpa 2=l

WETAHOEHTE B BUeFke:
SHaYEHHE:

lzMeHAR sHa4EHKE AYBFKH:

o]

[

B16

IIDUDD

$E$3 B

OTMEHA |

13
A B C D E

1 CTAaBRaBrojg 1,00%
2 | CTaBHa B MecAL 0,08%
i P 9 900,54p.
4 AMBapb 9 900,54p.
5 pespane —

beop 2
6 mapTt
7 |anpens Moadop naprETpa ANA A4ekky B1a, Wiar

- PewweHe HanaeHD.,
8 mMan Taron |
9 |moub MoaBHpasmMoe zHaYeHMe: 10000
TeRYWES SHAHEHHE! 10 000, 00

10 |monb
11 aerycr OK pe— |
12 CEHTHﬁpb OO, TR
13 orTAbGpb 9 975,04p.
14 Hoabpe 9983,35p.
15 perabpe 9 991,67
16 AaHBapb I 1000&005.!

-
Pl
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L= R I = R RS R R S R

= ||
5|0 R R RIE S

»
d

A
CTABHKA B rof,
CTABKA B Mecal]
P
AHBAPb
pespane
mapT
anpens
Maki
HIOHB
Wb
aBrycr
ceHTAGpPL
oKTADPE
HoAGpb
nerabps
AHBapPb

9 900,54p.

MNoabGop napaMeTpa

¥WCTAHOBMTE B AYEFKE! 31

2]

[

SHadeHHE: I 11000

MSMEHAR 3HA4EHHE Aqerkk:  |$E$1

=

Ok I OTMEHS |
3 558,440,
9966, 74p.
9975,04p.
9983,35p.

9991,67p.
I 10000,00%. _|

WOl 0D | ) | LN |

= | [
B hE LR EB

b
1

A B C D E
CTaBKa B rof, 10,58%
CTABKa B MeCcaL, 0,88%
P 9 900,54p.
bespant MNoafiop naparmeTpa ANA A4edkk B16,
i
mMapT PelIEHHE HaHAEHD.
al‘lrie.ﬂb MNoafHpaskos sHa4eHHe: 11000 Mz |
mMau TeRYILES SHAYEHHE! 11 000,00p
MIOHB
OTHEHA |
MKHNb
aBrycr 10527, 78p.
ceHTAbpL 10 620,58p.
oHTABpBb 10 714,19p.
HoAGpE 10 808,62p.

nexabpe 10 903,89
AHBapb I IIOGEOOE.!
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